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  يعي للعددالنسبيالجذر الترب: الثانيالدرس 
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بحيث يكون الجذرالتربيعي لاحدهما اقرب  08  7( جد عددين يقع جذراهما التربيعيان بين العددين 3

 . 8والجذر التربيعي للعدد الثاني اقرب ما يكون للعدد  7ما يكون للعدد 

 الحل:

 8جذره التربيعي اقرب للعدد  013 والعدد 7للعدد  جذره التربيعي اقرب 51العدد 

  ,   707,     0 51( رتب الاعداد الاتية تصاعديا:  4

  الحل:

51  ≈ 7017         =705            ≈  103 

 0103   07017    0705    707الترتيب التنازلي:  

 

 0108 جـ(    0 ب(    1013كلا من الأعداد الآتية بين مربعين كاملين: أ(   ( احصر5

 الحل: 

 1014و   1011محصور بين المربعين الكاملين  1013أ( 

 و       محصور بين المربعين الكاملين    ب( 

 1و      1ن محصور بين المربعين الكاملي 108جـ( 

 

 على خط الأعداد  82( عين موقع تقريبي للعدد   1

 الحل: 

 

4 82 11 



 

 

م 1025( اشترى أحمد سجادة مربعة الشكل مساحتها 7
2

 0 ما طول السجادة؟

 الحل: 

 م 205=   1025طول السجادة =  

 

 

من      0 ف111وأنا أقرب الى جذر  0121  111( أنا عدد جذري التربيعي يقع بين جذري العددين 8

 أنا.

 110,  101,  101,  101, 101,  101, 104, 103, 102,  111العدد هو  الحل: 
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  1      4       3        2         1   الحل:

 جـ         ب       جـ       د      جـ         

 ( جد قيمة كلا مما يأتي بأبسط صورة ممكنة: 2

 

  ( 411ــ   15) 11أ( 

 

(11ــ(  × )   1011×    10111ب( )   
2

 

 الحل: 

 51 -=  5 -×  11( =  21 – 15)  11=   ( 411ــ   15) 11أ( 

 

(11ــ(  × )   1011×    10111ب( )   
2

  =101  ×101   ×111  =1011  ×111  =1 

 

م( غرفة تسنيم مكعبة الشكل مساحة أحد جدرانها 3
2

 وغرفة سارة مكعبة الشكل  

سم حجمها   
3

 0 اي الغرفتين طول ضلعها هو الأطول؟ اذكر السبب. 

 :الحل 

 م 7 =   =  طول غرفة تسنيم = 

 م 5=   =   طول غرفة سارة =   

 5 < 7 طول غرفة تسنيم اطول من طول غرفة سارة  لان 

3      

3      

3       



 

 

 

 


